1. Фотография. Портрет. 10 – 12 лет
Диплом I степени — Нуреев Иван ("ЮИД"). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
2. Фотография. Репортаж. 10 – 12 лет
Диплом I степени — Шустова Ангелина ("Кто последний?"). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
3. Фотография. Репортаж. 16 – 18 лет
Диплом I степени — Лесникова Татьяна (Ихтиандр). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
4. Фотография. Серия. 10 – 12 лет
Диплом I степени — Орлова Юлия (Селфи). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
5. Фотография. Пейзаж. 10 – 12 лет
Диплом I степени — Шустова Ангелина ("Маяк"). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
6. Фотография. Эксперимент. 13 – 15 лет
Диплом I степени — Сирина Дарья (Граффити). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.
7. Фотография. Эксперимент. 16 – 18 лет
Диплом I степени — Лесникова Татьяна ("Движение вверх"). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.

8. Кино-, видеотворчество. Игровое кино. 7 – 18 лет
Диплом I степени — Медиа мастерская «КешКино» («Девочка с зеркалкой»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Демьянович Иннокентий Александрович.

9. Изобразительное искусство. Графика. 11 – 13 лет
Диплом I степени — Владимирова Олеся (картина «Прогулка в этнографическом парке», гелевая ручка, гуашь). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Русакова Татьяна Григорьевна.

10. Академическое пение (хоровые коллективы). 7 – 10 лет
Диплом I степени — Хор 2-3 классов (Северная скоморошина «Во зелёном во бору», Муз. Кабалевского, текст З.Александровой «Чудо-музыка»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Луценко Марина Николаевна.
Диплом I степени — Сушкова Екатерина (Graham «You Raise Me Up», Злата Огневич «Кружева»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Луценко Марина Николаевна.
Диплом I степени — Долматова Анна («Танцующие Эвридики», муз. Катажины Гертнер, Сл. и муз. С. Петросян «Блюз»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Курадченко Марина Владимировна.

11. Балалайка, домра (сольно). 7 – 10 лет
Диплом I степени — Данилова Людмила (Р.н.п. «Ах ты, ноченька», обр. В. Авророва, В. Андреев вальс «Грезы»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Колесова Ольга Вениаминовна.
12. Баян, аккордеон (сольно). 11 – 13 лет
13. 
Диплом I степени — Климантов Алексей (Р.н.п. «Как со вечера пороша», обр. В. Коростелева, А. Грётэ «Очи черные»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Исакова Ольга Борисовна.

14. Баян, аккордеон (сольно). 14 – 16 лет
Диплом I степени — Бобриков Юрий (Цыганский танец, Ю. Гаврилов «Белка в колесе»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Иваненко Роза Михайловна.
15. Баян, аккордеон (сольно). 17 – 18 лет
Диплом I степени — Ворсин Егор («Виртуоз» Е. Дербенко , Р.н.п. «Выйду на улицу»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Иваненко Роза Михайловна.
16. Баян, аккордеон (ансамбли). 13 – 16 лет
Диплом I степени — Дуэт народных инструментов (Р.н.п. «Пойду ль я, выйду ль я…», обр. Л. Колесова, «Французский аккордеон» К. Вильямс). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Руководитель — Исакова Ольга Борисовна.

17. Деревянные духовые инструменты. 7 – 10 лет
Диплом I степени — Гагарин Ярослав (Д. Кабалевский «Наш край», И. Галкин «Маленький вальс»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Дмитриева Лидия Борисовна.
18. Деревянные духовые инструменты. 14 – 16 лет
Диплом I степени — Стеценко Владимир (Pascal Proust «Naranjada», Е. Глебов «Лирическая мелодия»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Дмитриева Лидия Борисовна.

19. Ансамбли народных инструментов. до 16 лет
Диплом I степени — Ансамбль народных инструментов («Родные просторы» Н. Будашкин, «Марш-гротеск» В. Белецкий, Н. Розанова). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Преподаватель — Колесова Ольга Вениаминовна.

20. Детский танец (сольно или дуэт). 6 – 9 лет
Диплом I степени — Ефимова Юлия (Вариации Конька-горбунка из балета Р.Щедрина, Сен-Санс «Лебедь»). МБУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени Балабан" (г. Чусовой). Педагог — Райская Марьяна Юрьевна.
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